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ПРОТОКОЛ  

ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ АКЦІОНЕРІВ 

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» 

 

Місце проведення Загальних зборів - Україна, 08132, Київська область, м. Вишневе, вул. Київська, буд. 

2-б, актова зала, каб. №12. 

Дата проведення Загальних зборів – 19 квітня 2017 року. 

Час початку реєстрації       -       13
00

 годин. 

Час закінчення реєстрації  -       13
30

 годин. 

Час початку зборів             -       13
45

 годин. 

 

На дату складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерного 

товариства, кількість власників у переліку акціонерів станом на 13 квітня 2017 року складає 1430 осіб, 

які володіють 26 889 600 (Двадцять шість мільйонів вісімсот вісімдесят дев’ять тисяч шістсот) штук 

простих іменних акцій ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ 

«СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» (далі – ПАТ «ЕК «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» або Товариство), що 

складають 100 % Статутного капіталу. Статутний капітал Товариства складає 6 722 400,00 грн. (Шість 

мільйонів сімсот двадцять дві тисячі чотириста гривень 00 копійок).  

Загальні збори акціонерів ПАТ «ЕК «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» (далі – Загальні збори), у 

відповідності до рішення, прийнятого Наглядовою радою Товариства (протокол від 20 лютого 2017 

року), розпочав представник акціонера ТОВ «ВС ЕНЕРДЖІ ІНТЕРНЕЙШНЛ УКРАЇНА» Соловйов 

Ю.Ю., який після привітання акціонерів та представників акціонерів, доповів про те, що Загальні збори 

акціонерів були скликані та проводяться у рамках Закону України «Про акціонерні товариства» (далі –

Закон) та діючого Статуту Товариства.  

На засіданні Наглядової ради Товариства (протокол від 20.02.2017 р.) були прийняті всі необхідні 

рішення, які стосуються скликання та проведення сьогоднішніх Загальних зборів акціонерів, а саме: 

- прийнято рішення про проведення річних Загальних зборів акціонерів Товариства (далі – Загальні 

збори) та прийнято рішення про дату їх проведення; 

- затверджено проект порядку денного Загальних зборів; 

- визначено дату складання переліку акціонерів, які мають право бути повідомлені про проведення 

Загальних зборів та мають право на участь у Загальних зборах; 

- прийнято рішення про розсилку письмових повідомлень про проведення Загальних зборів; про 

обрання реєстраційної комісії, голови та секретаря Загальних зборів;  

- затверджено перелік матеріалів, порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами, призначено 

особу, відповідальну за ознайомлення акціонерів з матеріалами порядку денного Загальних зборів; 

- затверджено повідомлення про проведення Загальних зборів. 

На засіданнях Наглядової ради Товариства (протокол від 07.04.2017 р. та протокол від 14.04.2017 

р.) було затверджено форму та текст бюлетенів для голосування з усіх питань порядку денного 

Загальних зборів. 

Відповідно до Статуту Товариства, повідомлення про проведення Загальних зборів та їх порядок 

денний Товариство розіслало акціонерам, які зазначені у переліку акціонерів станом на 21 лютого 2017 

року, у письмовій формі шляхом відправлення простих поштових повідомлень, а також надрукувало цю 

інформацію у «Відомостях Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» № 43 від 03 

березня 2017 року, яке є офіційним виданням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 

України. Також інформацію, передбачену Законом, було розміщено на веб-сайті Товариства в мережі 

Інтернет та в загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку (крім проектів рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку 

денного). 

На засіданні Наглядової ради Товариства (протокол від 20 лютого 2017 року) було вирішено 

обрати реєстраційну комісію Загальних зборів, які оголошені на 19.04.2017 р., у складі: Степаненко 

Олена Миколаївна, Бурлака Ольга Володимирівна, Ніколаєва Кароліна Вікторівна.  

За рішенням реєстраційної комісії (протокол №1 від 19.04.2017 р.) головою реєстраційної комісії 

було обрано Степаненко Олену Миколаївну, якій було надано слово для оголошення результатів 

реєстрації акціонерів та представників акціонерів Товариства, які прибули для участі в Загальних 

зборах. 

Голова реєстраційної комісії Степаненко О.М. зачитала протокол № 2 від 19 квітня 2017 року 

засідання реєстраційної комісії Загальних зборів акціонерів Товариства за підсумками реєстрації 

акціонерів та їх уповноважених представників, які приймають участь у Загальних зборах акціонерів 

Товариства. 



 2 

Зокрема повідомлено, що реєстраційна комісія провела реєстрацію акціонерів ПАТ «ЕК 

«СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» та їх уповноважених представників 19 квітня 2017 року з 13 годин 00 

хвилин до 13 годин 30 хвилин. На час закриття реєстрації реєстраційною комісією зареєстровано 5 

акціонерів та їх уповноважених представників, що безпосередньо або на підставі довіреностей 

представляють інтереси власників простих іменних акцій, з яких 1 особа, яка сукупно володіє 29 не 

голосуючих простих іменних акцій та 4 особи, які сукупно володіють 24 813 3088 голосуючих простих 

іменних акцій, що становить 94,50 % загальної кількості голосуючих акцій. 

Кворум для проведення Загальних зборів акціонерів Товариства є. За підсумками реєстрації у 

відповідності до чинного законодавства України Загальні збори акціонерів ПАТ «ЕК 

«СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» визнаються правомочними. 

Соловйов Ю.Ю. оголосив порядок денний Загальних зборів акціонерів ПАТ «ЕК 

«СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО».  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Обрання членів лічильної комісії Загальних зборів акціонерів ПАТ «ЕК 

«СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» (далі – Товариство), припинення повноважень членів лічильної 

комісії. 

2. Про порядок проведення Загальних зборів акціонерів Товариства. 

3. Звіт Генерального директора про результати фінансово-господарської діяльності 

Товариства за 2016 рік та прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Генерального 

директора Товариства. 

4. Звіт Наглядової ради Товариства за 2016 рік та прийняття рішення за наслідками розгляду 

звіту Наглядової ради Товариства. 

5. Звіт Ревізійної комісії Товариства за 2016 рік та прийняття рішення за наслідками 

розгляду звіту Ревізійної комісії Товариства. Затвердження висновків Ревізійної комісії 

Товариства. 

6. Затвердження річного звіту Товариства за 2016 рік. 

7. Розподіл прибутку та збитків Товариства за підсумками роботи в 2016 році. 

8. Про зміну типу Товариства. 

9. Про внесення змін до статуту Товариства. 

10. Про внесення змін до внутрішніх положень Товариства. 

11. Про припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства. 

12. Обрання членів Наглядової ради Товариства. 

13. Затвердження умов договорів, що укладатимуться з Головою та членами Наглядової ради 

Товариства, встановлення розміру їх винагороди, затвердження кошторису (бюджету) Наглядової 

ради, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів з Головою та членами 

Наглядової ради. 

14. Про схвалення/надання згоди на внесення змін в умови договору/договорів, що 

укладений/укладені з ПАТ «АЛЬФА-БАНК» та/або укладання нових договорів. 

15. Про схвалення/надання згоди на внесення змін в умови договору/договорів, що 

укладений/укладені з ПАТ «СБЕРБАНК» та/або укладання нових договорів. 

16. Про схвалення та/або вчинення правочинів. 

 

Соловйов Ю.Ю. зазначив, що згідно ст. 44 Закону України «Про акціонерні товариства» «До 

обрання лічильної комісії підрахунок голосів на загальних зборах, роз'яснення щодо порядку 

голосування, підрахунку голосів та з інших питань, пов'язаних із забезпеченням проведення голосування 

на загальних зборах, надає тимчасова лічильна комісія, яка формується наглядовою радою акціонерного 

товариства, якщо інше не встановлено статутом акціонерного товариства.»  

Згідно п. 9.10.8. Статуту Товариства «До моменту обрання лічильної комісії підрахунок голосів 

акціонерів, роз’яснення щодо порядку голосування, підрахунку голосів та інших питань, пов’язаних із 

забезпеченням проведення голосування на Загальних зборах, здійснюється реєстраційною комісією або 

іншою особою, обраною Наглядовою радою». 

Наглядова рада (протокол від 20 лютого 2017 р.) доручила реєстраційній комісії до моменту 

обрання лічильної комісії здійснювати підрахунок голосів акціонерів, роз’яснення щодо порядку 

голосування, підрахунку голосів та інших питань, пов’язаних із забезпеченням проведення голосування 

на Загальних зборах. 

Голосування на Загальних зборах з питань порядку денного проводиться бюлетенями для 

голосування, які видаються акціонерам та представникам акціонерів під час реєстрації для участі в 

Загальних зборах акціонерів Товариства. Номер кожного бюлетеня відповідає номеру питання порядку 

денного Загальних зборів акціонерів. У разі якщо бюлетень для голосування складається з кількох 
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аркушів, сторінки бюлетеня нумеруються. При цьому кожен аркуш підписується акціонером 

(представником акціонера). 

Голосування на зборах проводиться за принципом: одна голосуюча акція надає акціонеру один 

голос для вирішення кожного з питань, винесених на голосування на загальних зборах Товариства. Під 

час винесення на голосування проекту рішення по кожному питанню порядку денного Голова зборів 

зазначатиме, яким бюлетенем потрібно голосувати. У кожному бюлетені наведена інформація, з якого 

саме питання порядку денного йде голосування, проект рішення з даного питання та варіанти 

голосування за кожний проект рішення: «за», «проти», «утримався». 

Біля обраного варіанту для голосування акціонер/представник акціонера робить помітку у вигляді 

позначки «Х» та передає бюлетень лічильній комісії, яка буде здійснювати підрахунок голосів 

Обрання членів Наглядової ради Товариства відбувається шляхом кумулятивного голосування 

(кількість голосів акціонера помножується на кількість членів органу акціонерного товариства, що 

обираються. Акціонер має право віддати всі підраховані таким чином голоси за одного кандидата або 

розподілити їх між кількома кандидатами). При обранні членів Наглядової ради у бюлетені для 

голосування вказується кількість акцій, що належить акціонеру та сумарна кількість голосів для участі у 

кумулятивному голосуванні. Біля прізвища, ім’я та по батькові кожного кандидата до складу Наглядової 

ради акціонер/представник акціонера власноруч зазначає кількість голосів, які віддає за кожного 

кандидата. Якщо акціонер/представник акціонера розподілить між кандидатами голоси, кількість яких 

буде більша за наведену у бюлетені, то такий бюлетень вважатиметься недійсним і не буде приймати 

участь у голосуванні. Заповнені та підписані бюлетені віддаються членам лічильної комісії, яка буде 

здійснювати підрахунок голосів.  

Бюлетень для голосування визнається недійсним у разі, якщо: 

1) він відрізняється від офіційно виготовленого акціонерним товариством зразка; 

2) на ньому відсутній підпис (підписи) акціонера (представника акціонера); 

3) він складається з кількох аркушів, які не пронумеровані; 

4) акціонер (представник акціонера) не позначив у бюлетені жодного або позначив більше одного 

варіанта голосування щодо одного проекту рішення. 

Бюлетені для голосування, визнані не дійсними, не враховуються під час підрахунку голосів. 

 

Р О З Г Л Я Д       П И Т А Н Ь       П О Р Я Д К У      Д Е Н Н О Г О. 

 

ПЕРШЕ ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

Обрання членів лічильної комісії Загальних зборів акціонерів ПАТ «ЕК 

«СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» (далі – Товариство), припинення повноважень членів лічильної 

комісії. 

 

Виступив: Соловйов Ю.Ю., який повідомив, що Наглядовою радою Товариства було затверджено проект 

рішення по даному питанню. 

 

На голосування по першому питанню порядку денного винесено наступний проект рішення: 

1. Обрати лічильну комісію у складі: голова лічильної комісії – Степаненко Олена Миколаївна, члени 

лічильної комісії: Бурлака Ольга Володимирівна, Ніколаєва Кароліна Вікторівна. 

2. Припинити повноваження лічильної комісії у складі: голова лічильної комісії – Степаненко Олена 

Миколаївна, члени лічильної комісії: Бурлака Ольга Володимирівна, Ніколаєва Кароліна Вікторівна з 

моменту закриття даних Загальних зборів акціонерів Товариства. 

 

Голосування проводилось бюлетенем № 1. 

 

ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

1) Результати голосування: 

ЗА 24813308 голосів 
(100 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у 

Загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

ПРОТИ 0  голосів 
(0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

УТРИМАВСЯ 0 голосів 
(0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Бюлетень, визнаний 

недійсним 
0 голосів 

(0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Не приймали участь 

у голосуванні 
0 голосів 

(0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

2) Прийняті рішення по першому питанню порядку денного: 
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1. Обрати лічильну комісію у складі: голова лічильної комісії – Степаненко Олена 

Миколаївна, члени лічильної комісії: Бурлака Ольга Володимирівна, Ніколаєва Кароліна 

Вікторівна. 

2. Припинити повноваження лічильної комісії у складі: голова лічильної комісії – 

Степаненко Олена Миколаївна, члени лічильної комісії: Бурлака Ольга Володимирівна, 

Ніколаєва Кароліна Вікторівна з моменту закриття даних Загальних зборів акціонерів 

Товариства. 
 

ДРУГЕ ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

Про порядок проведення Загальних зборів акціонерів Товариства. 

 

Виступив: Соловйов Ю.Ю., який проінформував присутніх, що відповідно до п.п. 9.10.6 та 9.10.7 

Статуту Товариства «Головує на Загальних зборах голова Наглядової ради, член Наглядової ради чи інша 

особа, уповноважена Наглядовою радою. Секретар Загальних зборів обирається Наглядовою радою.».  

Рішенням Наглядової ради ПАТ «ЕК «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» (протокол від 20 лютого 2017 р.) 

головою Загальних зборів було обрано Соловйова Ю.Ю., секретарем Загальних зборів – члена 

Наглядової ради Товариства Глазову Ольгу Валеріанівну. 

На Загальних зборах присутні представник акціонера ТОВ «ВС ЕНЕРДЖІ ІНТЕРНЕЙШНЛ 

УКРАЇНА» Соловйов Юрій Юрійович та член Наглядової ради Товариства Глазова Ольга Валеріанівна.  

Згідно із діючим Статутом Товариства до питань порядку проведення Загальних зборів 

відносяться такі: зміна черговості розгляду питань порядку денного, затвердження регламенту роботи 

Загальних зборів акціонерів, обрання голови та секретаря Загальних зборів та інші питання, пов’язані із 

порядком проведення зборів. 

 

На голосування по другому питанню порядку денного винесено наступний проект рішення: 

1. Підтвердити повноваження голови Загальних зборів акціонерів – Соловйова Юрія Юрійовича, та 

секретаря Загальних зборів акціонерів – члена Наглядової ради Глазової Ольги Валеріанівни, 

уповноважених рішенням Наглядової ради Товариства (протокол від 20.02.2017 р.). 

2. Для проведення Загальних зборів акціонерів встановити наступний регламент: 

 для доповіді по питанню «Звіт Генерального директора про результати фінансово-господарської 

діяльності Товариства за 2016 рік та прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Генерального 

директора Товариства» – до 20 хвилин;  

 для доповіді по усіх питаннях порядку денного – до 10 хвилин; 

 усі питання до доповідачів надаються у письмовій формі із зазначенням прізвища (найменування) 

акціонера та кількості належних йому акцій; 

 відповіді по запитаннях – до 10 хвилин. 

3. Прийняття рішення з питання оголошення перерви у ході Загальних зборів акціонерів та зміни 

черговості розгляду питань порядку денного відбувається Загальними зборами акціонерів у 

відповідності до вимог чинного законодавства, шляхом підняття мандатів. 

 

Голосування проводилось бюлетенем № 2. 

 

ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

1) Результати голосування: 

ЗА 24813308 голосів 
(100 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у 

Загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

ПРОТИ 0 голосів 
(0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

УТРИМАВСЯ 0 голосів 
(0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Бюлетень, визнаний 

недійсним 
0 голосів 

(0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Не приймали участь 

у голосуванні 
0 голосів 

(0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

2) Прийняті рішення по другому питанню порядку денного: 

1. Підтвердити повноваження голови Загальних зборів акціонерів – Соловйова Юрія 

Юрійовича, та секретаря Загальних зборів акціонерів – члена Наглядової ради Глазової 

Ольги Валеріанівни, уповноважених рішенням Наглядової ради Товариства (протокол від 

20.02.2017 р.). 

2. Для проведення Загальних зборів акціонерів встановити наступний регламент: 
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• для доповіді по питанню «Звіт Генерального директора про результати фінансово-

господарської діяльності Товариства за 2016 рік та прийняття рішення за наслідками 

розгляду звіту Генерального директора Товариства» – до 20 хвилин;  

• для доповіді по усіх питаннях порядку денного – до 10 хвилин; 

• усі питання до доповідачів надаються у письмовій формі із зазначенням прізвища 

(найменування) акціонера та кількості належних йому акцій; 

• відповіді по запитаннях – до 10 хвилин. 

3. Прийняття рішення з питання оголошення перерви у ході Загальних зборів акціонерів та 

зміни черговості розгляду питань порядку денного відбувається Загальними зборами 

акціонерів у відповідності до вимог чинного законодавства, шляхом підняття мандатів. 

 

ТРЕТЄ ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

Звіт Генерального директора про результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 

2016 рік та прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Генерального директора Товариства. 

 

Виступив: Генеральний директор Товариства Миргородський В.В., який повідомив наступне: 

 

Починаючи з 2014 року ПАТ «ЕК «Севастопольенерго» знаходиться і здійснює свою діяльність на 

тимчасово окупованій території.  

З метою дотримання ПАТ «ЕК «Севастопольенерго»  вимог чинного законодавства України та 

захисту прав акціонерів, протоколом № 21 Позачергових Загальних зборів акціонерів Товариства 25 

грудня 2014 року було прийнято рішення внести зміни до Статуту щодо зміни його місцезнаходження з 

тимчасово окупованої території на іншу територію України відповідно до закону України «Про 

створення вільної економічної зони «Крим» та про особливості здійснення економічної діяльності на 

тимчасово окупованій території України» від 12.08.2014 р. за 1636-VII. У зв’язку з чим 25 грудня 2014 

року було внесено відповідні зміни до статуту та проведено відповідну реєстрацію зміни місця 

знаходження ПАТ «ЕК «Севастопольенерго» з тимчасово окупованої території міста Севастополь на 

територію материкової України. 

Зважаючи на характер господарської діяльності ПАТ «ЕК «Севастопольенерго», яка не може бути 

раптово припинена, та неможливістю вивезення для подальшого використання у господарській 

діяльності основних засобів – основна діяльність філії Товариства з передачі та постачання 

електроенергії  здійснюється  на тимчасово окупованій території м. Севастополя. При цьому відсутні 

будь-які шляхи для можливості достовірного встановлення переліку та обсягу господарських операцій, 

що здійснюються на тимчасово окупованій території. Таким чином, ПАТ «ЕК «Севастопольенерго» 

позбавлено можливості формування бухгалтерського обліку за 2016 рік в частині господарської 

діяльності, що здійснюється філією на тимчасово окупованій території. 

 В той же час з моменту поновлення реєстрації на материковій частині, тобто протягом 2016 року, ПАТ 

«ЕК «Севастопольенерго» здійснює повний облік всіх господарських операцій, що здійснюються на 

материковій частині України, з відображенням їх в бухгалтерському та податковому обліках. 

Показники фінансової звітності, а також розраховані  на підставі неї показники ліквідності і фінансової 

стійкості: коефіцієнт покриття (коефіцієнт загальної ліквідності) -1,39; коефіцієнт фінансової 

стабільності – 2,46 свідчать про стабільність Товариства та можливість подальшого здійснення 

підприємницької діяльності згідно діючого законодавства України. 

 

На голосування по третьому питанню порядку денного винесено наступний проект рішення: 

Звіт Генерального директора про результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2016 

рік затвердити. 

 

Голосування проводилось бюлетенем № 3. 

 

ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ ПО ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

1) Результати голосування: 

ЗА 24813308 голосів 
((100 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

ПРОТИ 0  голосів 
((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

УТРИМАВСЯ 0 голосів 
((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Бюлетень, визнаний 

недійсним 
0 голосів 

((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 
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Не приймали участь 

у голосуванні 
0  голосів 

((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

2) Прийняте рішення по третьому питанню порядку денного: 

Звіт Генерального директора про результати фінансово-господарської діяльності 

Товариства за 2016 рік затвердити. 

 

ЧЕТВЕРТЕ ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

Звіт Наглядової ради Товариства за 2016 рік та прийняття рішення за наслідками розгляду звіту 

Наглядової ради Товариства. 

 

Виступила: член Наглядової ради ПАТ «ЕК «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» Глазова О.В., яка повідомила 

присутніх про проведену Наглядовою радою роботу протягом 2016 року. 

Зокрема було зазначено: 

Наглядова рада ПАТ «ЕК «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО»  здійснює захист прав  акціонерів і в межах 

компетенції, визначеної законодавством України та Статутом Товариства, Положенням про Наглядову 

раду ПАТ «ЕК «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» контролює та регулює діяльність Виконавчого органу 

Товариства, представляє інтереси акціонерів та Товариства в цілому у період між Загальними зборами 

акціонерів. 

Наглядова рада Товариства була обрана у кількості 5 членів  Загальними зборами акціонерів у 2016 році  

шляхом кумулятивного голосування.  

З метою належного виконання своїх обов’язків, Наглядова рада протягом 2016 року проводила засідання 

згідно із Статутом Товариства та Положенням про Наглядову раду ПАТ «ЕК 

«СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО». Рішення на засіданнях приймалися шляхом голосування. Протягом 

звітного періоду жодного рішення Наглядової ради не було оскаржено, визнано помилковим або таким, 

що не відповідає чинному законодавству України, Статуту та внутрішнім нормативним документам 

товариства. 

На всіх засіданнях рішення приймалися одностайно. Всі прийняті рішення оформлювалися протоколами 

засідання, які своєчасно надавалися Генеральному директору товариства. 

На засіданнях Наглядової ради обиралися Голова та Заступник Наглядової ради з числа членів 

Наглядової ради Товариства. 

Засідання Наглядової ради проводились у відповідності до вимог законодавства України, Статуту та 

Положення  про Наглядову раду, без порушень визначеної процедури, регламенту, у межах відповідної 

компетенції та в умовах ліцензійної діяльності Товариства.  

На засіданнях Наглядової ради вирішувалися такі питання: 

обирались Голова Наглядової ради, Заступник Голови Наглядової ради, Секретар Наглядової ради; 

покладання виконання обов‘язків у періоди відсутності Генерального директора; визначалась вартість 

активів; встановлювалися критерії до договорів, які підлягають обов‘язковому погодженню Наглядовою 

радою; погоджувалися договори, суми яких перевищують компетенцію Генерального директора 

Товариства; обрання аудитора Товариства, затвердження ринкової вартості майна; затверджувались 

форми і текст бюлетенів для голосування; приймалось рішення щодо доступу до бюлетенів для 

голосування; продаж частки у статутному капіталі юридичної особи; здійснювався контроль за 

діяльністю Генерального директора; приймалися рішення з організації та підготовки Загальних зборів 

акціонерів та багато інших питань. 

Діяльність Наглядової ради не обмежувалася тільки засіданнями. І голова і члени Наглядової Ради брали 

активну участь і представляли інтереси  ПАТ «ЕК «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО»  у діяльності тимчасових 

та постійних комісій,  комітетів, робочих груп, нарадах, які створювались державними структурами у 

галузі електроенергетики,   

       Підсумовуючи результати роботи за звітний період, Наглядова рада вважає результати своєї  роботи   

задовільними та пропонує Загальним зборам акціонерів затвердити їх.» 

 

На голосування по четвертому питанню порядку денного винесено наступний проект рішення: 

Звіт Наглядової ради Товариства за 2016 рік затвердити. 

 

Голосування проводилось бюлетенем № 4. 

 

ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

1) Результати голосування: 

ЗА 24813308 голосів 
((100 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 
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ПРОТИ 0  голосів 
((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

УТРИМАВСЯ 0 голосів 
((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Бюлетень, визнаний 

недійсним 
0 голосів 

((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Не приймали участь 

у голосуванні 
0  голосів 

((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

2) Прийняте рішення по четвертому питанню порядку денного: 

Звіт Наглядової ради Товариства за 2016 рік затвердити. 
 

П’ЯТЕ ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

Звіт Ревізійної комісії Товариства за 2016 рік та прийняття рішення за наслідками розгляду звіту 

Ревізійної комісії Товариства. Затвердження висновків Ревізійної комісії Товариства. 

 

Генеральний директор Миргородський Володимир Васильович, який зачитав звіт Ревізійної комісії 

Товариства за 2016 рік та висновки Ревізійної комісії Товариства. 

 

Ревізійна комісія (далі - Комісія) була обрана Загальними зборами акціонерів ПАТ «ЕК 

«СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» 31.03.2016р. у складі: 

Голова Ревізійної комісії: Федорко Анастасія Миколаївна; 

Члени Ревізійної комісії:  Аксьонова Наталія Михайлівна; 

Азарова Ірина Олегівна. 

Згідно зі Статутом Товариства, Комісією було здійснено перевірку Річних звітів і балансів ПАТ «ЕК 

«СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО»  за 2016 рік, а саме: 

- Балансу (Звіт про фінансовий стан) на 31.12.2016р.; 

- Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2016 рік; 

- Звіту про рух грошових коштів за 2016 рік; 

- Звіту про власний капітал за 2016 рік; 

- Примітки до річної фінансової звітності за 2016рік. 

Зазначену звітність підготовлено бухгалтерською службою ПАТ «ЕК «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» у 

відповідності із Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 

16.07.99 р. №996-ХІУ (з наступними змінами та доповненнями) та Міжнародними положеннями 

(стандартами) бухгалтерського обліку. 

Бухгалтерський облік Товариство веде згідно з обраною обліковою політикою, принципи якої 

залишились незмінними протягом 2016 року. 

На підтвердження  фінансової звітності підприємства за 2016 рік була проведена у відповідності наказу 

від 27.09.2016р. № 5 річна інвентаризація активів і зобов’язань. 

За наслідками інвентаризації надлишків та нестач основних засобів, товарно-матеріальних цінностей не 

виявлено. Проведено інвентаризацію грошових коштів та їх еквівалентів, цінних паперів, дебіторської 

заборгованості, власного капіталу, довгострокових і поточних зобов’язань  та забезпечень станом на 

31.12.2016р. Висновками комісії підтверджені активи та зобов’язання, що відображені у фінансовій 

звітності. 

Згідно з даними бухгалтерського обліку, станом на 31.12.2016р. первісна вартість основних засобів 

Товариства складає 26 тис. грн. 

Згідно з даними бухгалтерського обліку станом на 31.12.2016р.залишкова вартість основних засобів 

Товариства складає 11 тис. грн.,в т.ч. 

машини та обладнання – 9 тис. грн. 

інші основні засоби – 2 тис. грн. 

Протягом 2016 року Товариством нараховувався резерву сумнівних боргів на безнадійну дебіторську 

заборгованість в сумі 4422 тис. грн., залишок резерву станом на 31.12.2016р. становить 4422 тис. грн. 

Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків станом на 31.12.2016р. становить 

191 986 тис. грн., дебіторська заборгованість за виданими авансами – 23 тис. грн., інша поточна 

дебіторська заборгованість – 1 тис. грн.  

Станом на 31.12.2016р. залишок грошових коштів на рахунках банків Товариства складає 69 тис. грн. 

Вказані залишки можуть бути використані для поточних операцій. 

Станом на 31.12.2016р. поточні зобов’язання Товариства складають  

137 899 тис. грн., з них: 

- кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги – 5  тис. грн. 

- кредиторська заборгованість за одержаними авансами – 207 тис. грн. 
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- з учасниками – 35 720 тис. грн. 

- інші поточні зобов’язання – 101 966 тис. грн. 

Станом на 31.12.2016р. Статутний капітал Товариства складає 6722 тис. грн., оплачений повністю, 

заборгованості акціонерів за придбаними акціями не існує. Протягом 2016 року Товариство не 

проводило підписки на акції додаткової емісії.  

Змін до Статутного капіталу не вносилось. Чисті активи Товариства за результатами 2016 року 

складають 47 584 тис. грн. 

З урахуванням отриманих доходів та понесених витрат результат від звичайної діяльності до 

оподаткування за 2016 рік склав 33 618 тис. грн. збитку. Чистий збиток за 2016 рік становить 33 618 тис. 

грн. 

З урахуванням вищевказаного, Ревізійна комісія підтверджує достовірність річного звіту та балансу 

Товариства і пропонує акціонерам затвердити Річний баланс і Звіти ПАТ «ЕК 

«СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» за 2016 рік.. 

 

На голосування по п’ятому питанню порядку денного винесено наступний проект рішення: 

Звіт Ревізійної комісії Товариства про проведену роботу в 2016 році та висновок Ревізійної комісії щодо 

річного звіту та балансу Товариства за 2016 рік затвердити. 

 

Голосування проводилось бюлетенем № 5. 

 

ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ ПО П’ЯТОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

1) Результати голосування: 

ЗА 24813308 голосів 
((100 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

ПРОТИ 0  голосів 
((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

УТРИМАВСЯ 0 голосів 
((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Бюлетень, визнаний 

недійсним 
0 голосів 

((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Не приймали участь 

у голосуванні 
0  голосів 

((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

2) Прийняте рішення по п’ятому питанню порядку денного: 

Звіт Ревізійної комісії Товариства про проведену роботу в 2016 році та висновок Ревізійної 

комісії щодо річного звіту та балансу Товариства за 2016 рік затвердити. 
 

ШОСТЕ ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

Затвердження річного звіту Товариства за 2016 рік. 

 

Виступив: Голова Загальних зборів акціонерів, який зазначив, що Наглядовою радою Товариства було 

затверджено проект рішення по даному питанню. 

 

На голосування по шостому питанню порядку денного винесено наступний проект рішення: 

Затвердити річний звіт Товариства за 2016 рік (в т.ч. баланс, звіт про фінансові результати, звіт про 

власний капітал, звіт про рух грошових коштів, примітки до звіту). 

 

Голосування проводилось бюлетенем № 6. 

 

ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ ПО ШОСТОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

1) Результати голосування: 

ЗА 24813308 голосів 
((100 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

ПРОТИ 0  голосів 
((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

УТРИМАВСЯ 0 голосів 
((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Бюлетень, визнаний 

недійсним 
0 голосів 

((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Не приймали участь 

у голосуванні 
0  голосів 

((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

2) Прийняте рішення по шостому питанню порядку денного: 
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Затвердити річний звіт Товариства за 2016 рік (в т.ч. баланс, звіт про фінансові результати, 

звіт про власний капітал, звіт про рух грошових коштів, примітки до звіту). 
 

СЬОМЕ ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

Розподіл прибутку та збитків Товариства за підсумками роботи в 2016 році. 
 

Виступив: Голова Загальних зборів акціонерів, який повідомив, що на голосування по сьомому питанню 

порядку денного винесено наступний проект рішення: 

 

У зв’язку з відсутністю чистого прибутку за підсумками роботи Товариства в 2016 році, прибуток за 

2016 рік не розподіляти, дивіденди не нараховувати та відрахування до резервного фонду не 

здійснювати. 

 

Голосування проводилось бюлетенем № 7. 

 

ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ ПО СЬОМОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

1) Результати голосування: 

ЗА 24813308 голосів 
((100 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

ПРОТИ 0  голосів 
((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

УТРИМАВСЯ 0 голосів 
((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Бюлетень, визнаний 

недійсним 
0 голосів 

((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Не приймали участь 

у голосуванні 
0  голосів 

((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

2) Прийняті рішення по сьомому питанню порядку денного: 

У зв’язку з відсутністю чистого прибутку за підсумками роботи Товариства в 2016 році, 

прибуток за 2016 рік не розподіляти, дивіденди не нараховувати та відрахування до 

резервного фонду не здійснювати. 
 

ВОСЬМЕ  ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

Про зміну типу Товариства. 

 

Виступив: Голова Загальних зборів Соловйов Ю.Ю., який повідомив, що з метою приведення діяльності 

Товариства у відповідність до вимог Закону України «Про акціонерні товариства» є необхідність 

змінити тип ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЕНЕРГЕТИЧНАКОМПАНІЯ 

«СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» з публічного акціонерного товариства на приватне акціонерне товариство. 

 

На голосування по восьмому питанню порядку денного винесено наступний проект рішення  

Змінити тип ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ 

«СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» з публічного акціонерного товариства на приватне акціонерне товариство. 

 

Голосування проводилось бюлетенем № 8. 

 

ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ ПО ВОСЬМОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

1) Результати голосування: 

ЗА 22650 голосів 
((0,091281662 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у 

Загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

ПРОТИ 5400  голосів 
((0,021762516 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у 

Загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

УТРИМАВСЯ 24785258 голосів 
((99,886955822 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у 

Загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Бюлетень, визнаний 

недійсним 
0 голосів 

((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Не приймали участь 

у голосуванні 
0  голосів 

((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Рішення по восьмому питанню порядку денного не прийнято. 
 

ДЕВ’ЯТЕ ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 
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Про внесення змін до статуту Товариства. 
 

Виступив: Голова Загальних зборів, який повідомив, що на голосування по дев’ятому питанню порядку 

денного винесено наступний проект рішення: 

 

1. Внести зміни до Статуту ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЕНЕРГЕТИЧНА 

КОМПАНІЯ «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО», виклавши його в новій редакції, в тому числі змінити 

найменування Товариства з ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЕНЕРГЕТИЧНА 

КОМПАНІЯ «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» на ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО». 

2. Затвердити нову редакцію Статуту ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО». 

3. Доручити Генеральному директору Товариства підписати нову редакцію Статуту ПРИВАТНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» та 

здійснити всі необхідні дії для державної реєстрації нової редакції Статуту ПРИВАТНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» з правом 

передоручення. 

 

Голосування проводилось бюлетенем № 9. 

 

ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ ПО ДЕВ’ЯТОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

1) Результати голосування: 

ЗА 22650голосів 
((0,091281662 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у 

Загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

ПРОТИ 5400  голосів 
((0,021762516 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у 

Загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

УТРИМАВСЯ 24785258 голосів 
((99,886955822 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у 

Загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Бюлетень, визнаний 

недійсним 
0 голосів 

(0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Не приймали участь 

у голосуванні 
0  голосів 

(0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Рішення по дев’ятому питанню порядку денного не прийнято. 
 

ДЕСЯТЕ ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

Про внесення змін до внутрішніх положень Товариства. 

 

Виступив: Голова Загальних зборів, який повідомив, що на голосування по десятому питанню порядку 

денного винесено наступний проект рішення: 

 

1. Внести зміни до Положення про Загальні збори акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО», Положення про Наглядову 

раду ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ 

«СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО», Положення про Виконавчий орган (Генерального директора) 

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ 

«СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» та Положення про Ревізійну комісію (Ревізора) ПУБЛІЧНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО», виклавши 

їх в новій редакції. 

2. Затвердити нові редакції Положення про Загальні збори акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО», Положення про Наглядову 

раду ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ 

«СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО», Положення про Виконавчий орган (Генерального директора) 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ 

«СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» та Положення про Ревізійну комісію (Ревізора) ПРИВАТНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» та ввести 

в дію з моменту державної реєстрації нової редакції Статуту ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО». 

3. Доручити Генеральному директору Товариства підписати нові редакції Положення про Загальні 

збори акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ 

«СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО», Положення про Наглядову раду ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО», Положення про Виконавчий 
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орган (Генерального директора) ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЕНЕРГЕТИЧНА 

КОМПАНІЯ «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» та Положення про Ревізійну комісію (Ревізора) ПРИВАТНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО». 

 

Голосування проводилось бюлетенем № 10. 

 

ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ ПО ДЕСЯТОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

1) Результати голосування: 

ЗА 22650 голосів 
((0,091281662 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у 

Загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

ПРОТИ 5400  голосів 
((0,021762516 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у 

Загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

УТРИМАВСЯ 24785258 голосів 
((99,886955822 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у 

Загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Бюлетень, визнаний 

недійсним 
0 голосів 

(0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Не приймали участь 

у голосуванні 
0  голосів 

(0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Рішення по десятому питанню порядку денного не прийнято. 
 

ОДИНАДЦЯТЕ ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

Про припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства. 
 

Виступив: Голова Загальних зборів Соловйов Ю.Ю., який повідомив, що на голосування по 

одинадцятому питанню порядку денного винесено наступний проект рішення: 

Припинити повноваження членів Наглядової ради Товариства у повному складі. 

 

Голосування проводилось бюлетенем № 11. 

 

ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ ПО ОДИНАДЦЯТОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

1) Результати голосування: 

ЗА 24813308 голосів 
((100 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

ПРОТИ 0  голосів 
((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

УТРИМАВСЯ 0 голосів 
((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Бюлетень, визнаний 

недійсним 
0 голосів 

((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Не приймали участь 

у голосуванні 
0  голосів 

((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

2) Прийняте рішення по одинадцятому питанню порядку денного: 

Припинити повноваження членів Наглядової ради Товариства у повному складі. 

 

ДВАНАДЦЯТЕ ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

Обрання членів Наглядової ради Товариства. 

 

Виступив: Голова Загальних зборів Соловйов Ю.Ю., який повідомив, що акціонером ТОВ «ВС 

ЕНЕРДЖІ ІНТЕРНЕЙШНЛ УКРАЇНА», яке володіє більше 5% статутного капіталу Товариства, було 

запропоновано наступних кандидатів до складу Наглядової ради: 

1) Лавренка Миколу Миколайовича; 

2) Зоммера Анатолія Еммануїловича; 

3) Глазову Ольгу Валеріанівну; 

4) Колесника Олега Миколайовича; 

5) Санченка Юрія Миколайовича. 

Зазначені кандидати пропонуються до складу Наглядової ради як акціонери Товариства. 

У відповідності до вимог Закону України «Про акціонерні товариства» голосування по даному питанню 

порядку денного відбувається шляхом кумулятивного голосування. 

 

Кумулятивне голосування проводилось бюлетенем № 12 
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ПІДСУМКИ КУМУЛЯТИВНОГО ГОЛОСУВАННЯ ПО ДВАНАДЦЯТОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ 

ДЕННОГО: 

1) Результати голосування: 

№ Загальний перелік кандидатів до складу   

Наглядової ради 

Кількість голосів за кандидата 

1 Лавренко Микола Миколайович 24795258 

2 Зоммер Анатолій Еммануїлович 24788258 

3 Глазова Ольга Валеріанівна 

 

24835258 

4 Колесник Олег Миколайович 

 

24862258 

5 Санченко Юрій Миколайович 24785508 

2) Прийняте рішення по дванадцятому питанню порядку денного: 

Обрати членами Наглядової ради Товариства: 

1) Лавренка Миколу Миколайовича; 

2) Зоммера Анатолія Еммануїловича; 

3) Глазову Ольгу Валеріанівну; 

4) Колесника Олега Миколайовича; 

5) Санченка Юрія Миколайовича. 

 

ТРИНАДЦЯТЕ  ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

Затвердження умов договорів, що укладатимуться з Головою та членами Наглядової ради 

Товариства, встановлення розміру їх винагороди, затвердження кошторису (бюджету) Наглядової 

ради, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів з Головою та членами 

Наглядової ради. 
 

Виступив: Голова Загальних зборів Соловйов Ю.Ю., який зазначив, що відповідно до ст. 33 Закону 

України «Про акціонерні товариства» з членами Наглядової ради укладаються договори, умови яких 

затверджуються Загальними зборами акціонерів. 
 

На голосування по тринадцятому питанню порядку денного винесено наступний проект рішення: 

1. Затвердити умови договорів, що укладатимуться з Головою та членами Наглядової ради 

Товариства. 

2. Встановити розмір винагороди кожному члену Наглядової ради у розмірі 0 грн. на місяць 

(безоплатно). 

3. Обрати Генерального директора Товариства (або особу, яка виконує його обов’язки або офіційно 

заміщує у разі його тимчасової відсутності) особою, яка уповноважується на підписання договорів з 

Головою та членами Наглядової ради Товариства. 

4. Кошторис (бюджет) Наглядової ради не затверджувати. 

 

Голосування проводилось бюлетенем № 13. 

 

ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ ПО ТРИНАДЦЯТОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

1) Результати голосування: 

ЗА 24813308голосів 
((100 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

ПРОТИ 0  голосів 
((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

УТРИМАВСЯ 0 голосів 
((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Бюлетень, визнаний 

недійсним 
0 голосів 

((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Не приймали участь 

у голосуванні 
0  голосів 

((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

2) Прийняті рішення по тринадцятому питанню порядку денного: 

1. Затвердити умови договорів, що укладатимуться з Головою та членами Наглядової ради 

Товариства. 
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2. Встановити розмір винагороди кожному члену Наглядової ради у розмірі 0 грн. на місяць 

(безоплатно). 

3. Обрати Генерального директора Товариства (або особу, яка виконує його обов’язки або 

офіційно заміщує у разі його тимчасової відсутності) особою, яка уповноважується на 

підписання договорів з Головою та членами Наглядової ради Товариства. 

4. Кошторис (бюджет) Наглядової ради не затверджувати. 

 

ЧОТИРНАДЦЯТЕ  ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

Про схвалення/надання згоди на внесення змін в умови договору/договорів, що укладений/укладені 

з ПАТ «АЛЬФА-БАНК» та/або укладання нових договорів. 
 

Виступив: Голова Загальних зборів акціонерів, який повідомив, що на голосування по чотирнадцятому 

питанню порядку денного винесено наступний проект рішення: 

 
1.1. Надати згоду на укладення Товариством із ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «АЛЬФА-БАНК» 

(надалі – Банк) додаткової угоди до: 

- Договору поруки №09-П/13 від 26.02.2013р. (надалі – Договір поруки-1), укладеного в забезпечення виконання у 

повному обсязі зобов’язань ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВС ЕНЕРДЖІ 

ІНТЕРНЕЙШНЛ УКРАЇНА» (ЄДРПОУ 33947089) (надалі – Боржник-1) перед ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ «АЛЬФА-БАНК» (надалі – Банк) за Договором про відкриття кредитної лінії №19-МВ/12 від 

04.07.2012р. (надалі – Кредитний договір-1), у зв’язку з встановлення щомісячної комісії в розмірі, що не 

перевищує 3% (три відсотки) річних від суми заборгованості по кредиту; 

- Договору поруки №30-П/12 від 14.03.2012р. (надалі – Договір поруки-2), укладеного в забезпечення виконання у 

повному обсязі зобов’язань ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ІНОВАЦІЙНО-

ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ» (ЄДРПОУ 25198262) (надалі – Боржник-2) перед ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ «АЛЬФА-БАНК» (надалі – Банк) за Договором про відкриття кредитної лінії №07-МВ/12 від 

24.01.2012р. (надалі – Кредитний договір-2), у зв’язку з встановлення щомісячної комісії в розмірі, що не 

перевищує 3% (три відсотки) річних від суми заборгованості по кредиту; 

- Договору поруки №149-П/16 від 09.11.2016р. (надалі – Договір поруки-3), укладеного в забезпечення виконання у 

повному обсязі зобов’язань ПАТ «КИЇВОБЛЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 23243188) (надалі – Боржник-3) перед 

ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «АЛЬФА-БАНК» (надалі – Банк) за Договором про відкриття 

кредитної лінії №60-МВ/16 від 09.11.2016р. (надалі – Кредитний договір-3), у зв’язку з встановлення щомісячної 

комісії в розмірі, що не перевищує 3% (три відсотки) річних від суми заборгованості по кредиту; 

- Договору поруки №159-П/16 від 09.11.2016р. (надалі – Договір поруки-4), укладеного в забезпечення виконання у 

повному обсязі зобов’язань ПАТ «РІВНЕОБЛЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 05424874) (надалі – Боржник-4) перед 

ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «АЛЬФА-БАНК» (надалі – Банк) за Договором про відкриття 

кредитної лінії №74-МВ/16 від 09.11.2016р. (надалі – Кредитний договір-4), у зв’язку з встановлення щомісячної 

комісії в розмірі, що не перевищує 3% (три відсотки) річних від суми заборгованості по кредиту; 

- Договору поруки №182-П/16 від 09.11.2016р. (надалі – Договір поруки-5), укладеного в забезпечення виконання у 

повному обсязі зобов’язань ПАТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 00131713) (надалі – Боржник-5) перед 

ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «АЛЬФА-БАНК» (надалі – Банк) за Договором про відкриття 

кредитної лінії №75-МВ/16 від 09.11.2016р. (надалі – Кредитний договір-5), у зв’язку з встановлення щомісячної 

комісії в розмірі, що не перевищує 3% (три відсотки) річних від суми заборгованості по кредиту; 

- Договору поруки №170-П/16 від 09.11.2016р (надалі – Договір поруки-6), укладеного в забезпечення виконання у 

повному обсязі зобов’язань ПАТ «ЕК «ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 22048622) (надалі – Боржник-6) перед 

ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «АЛЬФА-БАНК» (надалі – Банк) за Договором про відкриття 

кредитної лінії №76-МВ/16 від 09.11.2016р. (надалі – Кредитний договорів-6), у зв’язку з встановленням 

щомісячної комісії в розмірі, що не перевищує 3% (три відсотки) річних від суми заборгованості по кредиту. 

1.2. Надати згоду на будь-які майбутні зміни Кредитного договору-1, Кредитного договору-2, Кредитного 

договору-3, Кредитного договору-4, Кредитного договору-5, Кредитного договору-6 (надалі – Кредитні договори), 

в тому числі такі, внаслідок яких відбудеться збільшення обсягу відповідальності Товариства як поручителя, 

зокрема, але не виключно, будь-які зміни Кредитних договорів, внаслідок яких збільшується розмір частини 

(траншу) кредитної лінії, строк користування частиною (траншем) кредитної лінії та/або розмір процентів за 

користування кредитною лінією/траншем, та/або комісійних винагород, та/або неустойки (пені, штрафів), 

та/або будь-яких інших платежів, які Боржник-1, Боржник-2, Боржник-3, Боржник-4, Боржник-5, Боржник-6 

(надалі – Боржники) згідно з Кредитними договорами повинні сплачувати Банку та за виконання яких Товариство 

поручиться згідно з договорами поруки, і погодитися з тим, що такі зміни не є підставою для припинення поруки 

наданої Товариством та не потребують окремого рішення загальних зборів акціонерів, і встановлена порука 

залишиться чинною протягом строку дії договорів поруки, а Товариство буде відповідати перед Банком у тому ж 

обсязі, що і Боржники, з урахуванням будь-яких майбутніх змін обсягу відповідальності Боржників за Кредитними 

договорами. Дана згода є безумовною,  безвідкличною і не обмеженою строком дії. 

1.3. Надати згоду на забезпечення порукою Товариства, згідно з умовами Договорів поруки, виконання 

Боржниками своїх обов’язків, що виникли/виникнуть на підставі Кредитних договорів з урахуванням усіх змін і 

доповнень внесених та/або що будуть внесені до Кредитних договорів, в тому числі, але не виключно, внаслідок 

яких змінюються (в т.ч. збільшуються) строки/терміни оплати процентів та/або строки/терміни повернення 
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траншів та/або Кредиту (його частини), та/або строки/терміни/графіки сплати комісійних винагород та/або 

встановлюються/змінюються зобов’язання невиконання яких дає Банку право стягнути з Боржників штраф/пеню 

та/або вимагати дострокового виконання зобов’язань за Кредитними договорами. Дана згода є безумовною, 

безвідкличною і не обмеженою строком дії. 

1.4. Уповноважити Генерального директора або уповноважену ним особу визначати та змінювати решту умов 

додаткових угод до Договорів поруки, що не визначені цим рішенням, та підписати додаткові угоди від імені 

Товариства, а також вносити зміни в решту умов Договорів поруки та підписувати пов’язані з цими змінами всі 

додаткові угоди до нього, що будуть укладатись в майбутньому. 

2.1. Надати згоду на укладення Товариством із ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «АЛЬФА-БАНК» 

(надалі – Банк) додаткової угоди до Договору застави рухомого майна №19/12 від 24.01.2012р. (надалі – Договір 

застави), укладеного в забезпечення виконання у повному обсязі зобов’язань ПАТ «УКРАЇНСЬКА ІНОВАЦІЙНО-

ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ» (ЄДРПОУ 25198262)  (надалі – Боржник) перед Банком за Договором про відкриття 

кредитної лінії №07-МВ/12 від 24.01.2012р. (надалі - Кредитний договір), у зв’язку з встановленням щомісячної 

комісії в розмірі, що не перевищує 3% (три відсотки) річних від суми заборгованості по кредиту.  

2.2. Надати згоду на забезпечення заставою Кредитного договору, з урахуванням будь-яких майбутніх змін, 

внаслідок яких збільшується або зменшується строк користування частиною (траншем) Кредитної лінії, та/або 

розмір частини (траншу) Кредитної лінії, та/або розмір процентів за користування Кредитною лінією/траншем, 

та/або розмір комісійних винагород, та/або розмір неустойки (пені, штрафів), та/або розмір будь-яких інших 

платежів, які Боржник, згідно з Кредитним договором повинен сплачувати Банку, і погодитися з тим, що такі 

зміни  не потребують окремого рішення загальних зборів акціонерів, щодо заставленого майна, і  встановлена 

застава залишиться чинною протягом строку дії Договору застави, а Банк буде мати право одержати 

задоволення своїх вимог за рахунок предмету застави у повному обсязі, з урахуванням будь-яких майбутніх змін до 

Кредитного договору, переважно перед іншими кредиторами Товариства. Дана згода є  безумовною, 

безвідкличною і не обмеженою строком дії. 

2.3. Надати згоду на забезпечення заставою Товариства, згідно з умовами Договору застави, виконання 

Боржником своїх обов’язків, що виникли/виникнуть на підставі Кредитного договору з урахуванням усіх змін і 

доповнень внесених та/або що будуть внесені до Кредитного договору, в тому числі, але не виключно, внаслідок 

яких змінюються (в т.ч. збільшуються) строки/терміни оплати процентів та/або строки/терміни повернення 

траншів та/або Кредиту (його частини), та/або строки/терміни/ графіки сплати комісійних винагород та/або 

встановлюються/змінюються зобов’язання  невиконання яких дає Банку право стягнути з Боржника штраф/пеню 

та/або вимагати дострокового виконання зобов’язань за Кредитним договором. Дана згода є безумовною, 

безвідкличною і не обмеженою строком дії. 

2.4. Уповноважити Генерального директора або уповноважену ним особу визначити та змінювати решту умов 

додаткових угод до Договору застави, що не визначені цим рішенням, та підписати додаткові угоди від імені 

Товариства, а також вносити зміни в решту умов Договору застави та підписувати пов’язані з цими змінами всі 

додаткові угоди до нього, що будуть укладатись в майбутньому. 

 

Голосування проводилось бюлетенем № 14. 

 

ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ ПО ЧОТИРНАДЦЯТОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

1) Результати голосування: 

ЗА 24813308 голосів 
((100 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

ПРОТИ 0  голосів 
((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

УТРИМАВСЯ 0 голосів 
((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Бюлетень, визнаний 

недійсним 
0 голосів 

((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

Не приймали участь 

у голосуванні 
0  голосів 

((0,0 % голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 

зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій) 

2) Прийняті рішення по чотирнадцятому питанню порядку денного: 
1.1. Надати згоду на укладення Товариством із ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 

«АЛЬФА-БАНК» (надалі – Банк) додаткової угоди до: 

- Договору поруки №09-П/13 від 26.02.2013р. (надалі – Договір поруки-1), укладеного в забезпечення 

виконання у повному обсязі зобов’язань ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ВС ЕНЕРДЖІ ІНТЕРНЕЙШНЛ УКРАЇНА» (ЄДРПОУ 33947089) (надалі – Боржник-1) перед 

ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «АЛЬФА-БАНК» (надалі – Банк) за Договором 

про відкриття кредитної лінії №19-МВ/12 від 04.07.2012р. (надалі – Кредитний договір-1), у зв’язку з 

встановлення щомісячної комісії в розмірі, що не перевищує 3% (три відсотки) річних від суми 

заборгованості по кредиту; 

- Договору поруки №30-П/12 від 14.03.2012р. (надалі – Договір поруки-2), укладеного в забезпечення 

виконання у повному обсязі зобов’язань ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«УКРАЇНСЬКА ІНОВАЦІЙНО-ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ» (ЄДРПОУ 25198262) (надалі – 

Боржник-2) перед ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «АЛЬФА-БАНК» (надалі – 
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Банк) за Договором про відкриття кредитної лінії №07-МВ/12 від 24.01.2012р. (надалі – Кредитний 

договір-2), у зв’язку з встановлення щомісячної комісії в розмірі, що не перевищує 3% (три відсотки) 

річних від суми заборгованості по кредиту; 

- Договору поруки №149-П/16 від 09.11.2016р. (надалі – Договір поруки-3), укладеного в забезпечення 

виконання у повному обсязі зобов’язань ПАТ «КИЇВОБЛЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 23243188) (надалі – 

Боржник-3) перед ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «АЛЬФА-БАНК» (надалі – 

Банк) за Договором про відкриття кредитної лінії №60-МВ/16 від 09.11.2016р. (надалі – Кредитний 

договір-3), у зв’язку з встановлення щомісячної комісії в розмірі, що не перевищує 3% (три відсотки) 

річних від суми заборгованості по кредиту; 

- Договору поруки №159-П/16 від 09.11.2016р. (надалі – Договір поруки-4), укладеного в забезпечення 

виконання у повному обсязі зобов’язань ПАТ «РІВНЕОБЛЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 05424874) (надалі – 

Боржник-4) перед ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «АЛЬФА-БАНК» (надалі – 

Банк) за Договором про відкриття кредитної лінії №74-МВ/16 від 09.11.2016р. (надалі – Кредитний 

договір-4), у зв’язку з встановлення щомісячної комісії в розмірі, що не перевищує 3% (три відсотки) 

річних від суми заборгованості по кредиту; 

- Договору поруки №182-П/16 від 09.11.2016р. (надалі – Договір поруки-5), укладеного в забезпечення 

виконання у повному обсязі зобов’язань ПАТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 00131713) (надалі – 

Боржник-5) перед ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «АЛЬФА-БАНК» (надалі – 

Банк) за Договором про відкриття кредитної лінії №75-МВ/16 від 09.11.2016р. (надалі – Кредитний 

договір-5), у зв’язку з встановлення щомісячної комісії в розмірі, що не перевищує 3% (три відсотки) 

річних від суми заборгованості по кредиту; 

- Договору поруки №170-П/16 від 09.11.2016р (надалі – Договір поруки-6), укладеного в забезпечення 

виконання у повному обсязі зобов’язань ПАТ «ЕК «ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 22048622) 

(надалі – Боржник-6) перед ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «АЛЬФА-БАНК» 

(надалі – Банк) за Договором про відкриття кредитної лінії №76-МВ/16 від 09.11.2016р. (надалі – 

Кредитний договорів-6), у зв’язку з встановленням щомісячної комісії в розмірі, що не перевищує 

3% (три відсотки) річних від суми заборгованості по кредиту. 

1.2. Надати згоду на будь-які майбутні зміни Кредитного договору-1, Кредитного договору-2, 

Кредитного договору-3, Кредитного договору-4, Кредитного договору-5, Кредитного договору-6 

(надалі – Кредитні договори), в тому числі такі, внаслідок яких відбудеться збільшення обсягу 

відповідальності Товариства як поручителя, зокрема, але не виключно, будь-які зміни Кредитних 

договорів, внаслідок яких збільшується розмір частини (траншу) кредитної лінії, строк 

користування частиною (траншем) кредитної лінії та/або розмір процентів за користування 

кредитною лінією/траншем, та/або комісійних винагород, та/або неустойки (пені, штрафів), та/або 

будь-яких інших платежів, які Боржник-1, Боржник-2, Боржник-3, Боржник-4, Боржник-5, 

Боржник-6 (надалі – Боржники) згідно з Кредитними договорами повинні сплачувати Банку та за 

виконання яких Товариство поручиться згідно з договорами поруки, і погодитися з тим, що такі 

зміни не є підставою для припинення поруки наданої Товариством та не потребують окремого 

рішення загальних зборів акціонерів, і встановлена порука залишиться чинною протягом строку дії 

договорів поруки, а Товариство буде відповідати перед Банком у тому ж обсязі, що і Боржники, з 

урахуванням будь-яких майбутніх змін обсягу відповідальності Боржників за Кредитними 

договорами. Дана згода є безумовною,  безвідкличною і не обмеженою строком дії. 

1.3. Надати згоду на забезпечення порукою Товариства, згідно з умовами Договорів поруки, 

виконання Боржниками своїх обов’язків, що виникли/виникнуть на підставі Кредитних договорів з 

урахуванням усіх змін і доповнень внесених та/або що будуть внесені до Кредитних договорів, в тому 

числі, але не виключно, внаслідок яких змінюються (в т.ч. збільшуються) строки/терміни оплати 

процентів та/або строки/терміни повернення траншів та/або Кредиту (його частини), та/або 

строки/терміни/графіки сплати комісійних винагород та/або встановлюються/змінюються 

зобов’язання невиконання яких дає Банку право стягнути з Боржників штраф/пеню та/або вимагати 

дострокового виконання зобов’язань за Кредитними договорами. Дана згода є безумовною, 

безвідкличною і не обмеженою строком дії. 

1.4. Уповноважити Генерального директора або уповноважену ним особу визначати та змінювати 

решту умов додаткових угод до Договорів поруки, що не визначені цим рішенням, та підписати 

додаткові угоди від імені Товариства, а також вносити зміни в решту умов Договорів поруки та 

підписувати пов’язані з цими змінами всі додаткові угоди до нього, що будуть укладатись в 

майбутньому. 

2.1. Надати згоду на укладення Товариством із ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 

«АЛЬФА-БАНК» (надалі – Банк) додаткової угоди до Договору застави рухомого майна №19/12 від 

24.01.2012р. (надалі – Договір застави), укладеного в забезпечення виконання у повному обсязі 

зобов’язань ПАТ «УКРАЇНСЬКА ІНОВАЦІЙНО-ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ» (ЄДРПОУ 25198262)  

(надалі – Боржник) перед Банком за Договором про відкриття кредитної лінії №07-МВ/12 від 

24.01.2012р. (надалі - Кредитний договір), у зв’язку з встановленням щомісячної комісії в розмірі, що 

не перевищує 3% (три відсотки) річних від суми заборгованості по кредиту.  

2.2. Надати згоду на забезпечення заставою Кредитного договору, з урахуванням будь-яких 

майбутніх змін, внаслідок яких збільшується або зменшується строк користування частиною 

(траншем) Кредитної лінії, та/або розмір частини (траншу) Кредитної лінії, та/або розмір процентів 
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за користування Кредитною лінією/траншем, та/або розмір комісійних винагород, та/або розмір 

неустойки (пені, штрафів), та/або розмір будь-яких інших платежів, які Боржник, згідно з 

Кредитним договором повинен сплачувати Банку, і погодитися з тим, що такі зміни  не потребують 

окремого рішення загальних зборів акціонерів, щодо заставленого майна, і  встановлена застава 

залишиться чинною протягом строку дії Договору застави, а Банк буде мати право одержати 

задоволення своїх вимог за рахунок предмету застави у повному обсязі, з урахуванням будь-яких 

майбутніх змін до Кредитного договору, переважно перед іншими кредиторами Товариства. Дана 

згода є  безумовною, безвідкличною і не обмеженою строком дії. 

2.3. Надати згоду на забезпечення заставою Товариства, згідно з умовами Договору застави, 

виконання Боржником своїх обов’язків, що виникли/виникнуть на підставі Кредитного договору з 

урахуванням усіх змін і доповнень внесених та/або що будуть внесені до Кредитного договору, в тому 

числі, але не виключно, внаслідок яких змінюються (в т.ч. збільшуються) строки/терміни оплати 

процентів та/або строки/терміни повернення траншів та/або Кредиту (його частини), та/або 

строки/терміни/ графіки сплати комісійних винагород та/або встановлюються/змінюються 

зобов’язання  невиконання яких дає Банку право стягнути з Боржника штраф/пеню та/або вимагати 

дострокового виконання зобов’язань за Кредитним договором. Дана згода є безумовною, 

безвідкличною і не обмеженою строком дії. 

2.4. Уповноважити Генерального директора або уповноважену ним особу визначити та змінювати 

решту умов додаткових угод до Договору застави, що не визначені цим рішенням, та підписати 

додаткові угоди від імені Товариства, а також вносити зміни в решту умов Договору застави та 

підписувати пов’язані з цими змінами всі додаткові угоди до нього, що будуть укладатись в 

майбутньому. 

 

П’ЯТНАДЦЯТЕ ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

Про схвалення/надання згоди на внесення змін в умови договору/договорів, що укладений/укладені 

з ПАТ «СБЕРБАНК» та/або укладання нових договорів. 
 

Виступив: Голова Загальних зборів акціонерів, який повідомив, що на голосування по п’ятнадцятому 

питанню порядку денного винесено наступний проект рішення: 

1. Затвердити укладені між ПАТ «ЕК «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 05471081) та ПАТ 

«СБЕРБАНК» (ЄДРПОУ 25959784)  договори, а саме: 

- Договір про внесення змін № 3 від 15.09.2015р. до Договору поруки від 29.03.2012р.; 

- Договір про внесення змін № 4 від 30.09.2016р. до Договору поруки від 29.03.2012р.; 

- Договір про внесення змін № 6 від 15.09.2015р. до Договору поруки № 16-В/09-П-3 від 30.06.2009р.; 

- Договір про внесення змін № 7 від 30.09.2016р. до Договору поруки № 16-В/09-П-3 від 30.06.2009р.; 

- Договір про внесення змін № 3 від 15.09.2015р. до Договору поруки від 28.01.2011р. 

- Договір про внесення змін № 4 від 30.09.2016р. до Договору поруки від 28.01.2011р. 

2. Попередньо надати згоду на вчинення значних правочинів, прийняття рішень про вчинення яких 

віднесено до компетенції Загальних зборів акціонерів та які будуть вчинятись ПАТ «ЕК 

«СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 05471081) протягом одного року з дати прийняття цього 

рішення у ході поточної господарської діяльності, а саме укладання договорів (вчинення правочинів) 

щодо встановлення грошових зобов’язань ПАТ «ЕК «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 05471081) 

перед ПАТ «СБЕРБАНК» (ЄДРПОУ 25959784)  граничною сукупною вартістю кожного зі значних 

правочинів до 2 500 млн. грн. (враховуючи всі додаткові угоди, що можуть бути укладені до таких 

правочинів протягом дії таких правочинів), при обов’язковому попередньому погодженні із Наглядовою 

радою Товариства. 

3. Уповноважити Генерального директора Товариства (або особу, яка виконує його обов’язки у разі 

його тимчасової відсутності або іншу особу, кандидатура якої буде погоджена Наглядовою радою 

Товариства) на підписання від імені ПАТ «ЕК «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 05471081) 

правочинів (тобто договорів, додаткових угод) в рамках встановленої граничної вартості. 

4. Попередньо надати згоду на внесення змін у діючий Договір поруки, що укладений між ПАТ 

«СБЕРБАНК» (ЄДРПОУ 25959784) та ПАТ «ЕК «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 05471081) за 

Договором про відкриття кредитної лінії №24-В/12/29/КЛ від 29.03.2012р. щодо забезпечення 

зобов’язань ТОВ «ВС ЕНЕРДЖІ ІНТЕРНЕЙШНЛ УКРАЇНА» (ЄДРПОУ  33947089), ПАТ 

«РІВНЕОБЛЕНЕРГО» (ЄДПРОУ 05424874), ПАТ «КІРОВОГРАДОБЛЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 23226362), 

ПАТ «ЕК «ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 22048622) за Договором про відкриття кредитної лінії 

№24-В/12/29/КЛ від 29.03.2012р. на загальну суму не більше ніж 2 500 млн. грн.  

5. Попередньо надати згоду внесення змін у діючий Договір поруки, укладений між ПАТ «СБЕРБАНК» 

(ЄДРПОУ 25959784) та ПАТ «ЕК «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 05471081), за зобов’язаннями 

ПАТ «КІРОВОГРАДОБЛЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 23226362) перед ПАТ «СБЕРБАНК» (ЄДРПОУ 25959784) 

за Договором про відкриття кредитної лінії №16-В/09 від 25.05.2009р. граничною сукупною вартістю 

не більше 2 500 млн. грн. 
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6. Попередньо надати згоду на внесення змін у діючий Договір поруки, укладений між ПАТ 

«СБЕРБАНК» (ЄДРПОУ 25959784) та ПАТ «ЕК «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 05471081) за 

зобов’язаннями ПАТ «ЕК «ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 05396638) перед ПАТ «СБЕРБАНК» 

(ЄДРПОУ 25959784) за Договором про відкриття кредитної лінії №01-В/11 від 28.01.2011р. граничною 

сукупною вартістю не більше ніж 2 500 млн. грн. 

7. Надати повноваження Наглядовій раді ПАТ «ЕК «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 05471081) 

визначати істотні умови всіх вказаних у питанні 15 порядку денного Загальних зборів акціонерів 

договорів, зокрема, Договорів поруки, Додаткових угод до Договорів поруки та інших договорів, 

укладення яких необхідно для виконання прийнятих рішень згідно з питанням 15 порядку денного 

Загальних зборів акціонерів. 

8. Уповноважити Генерального директора або уповноважену ним особу визначати та змінювати решту 

умов Додаткових угод до Договорів поруки та підписати пов’язані з цими змінами всі додаткові угоди до 

них. 

 

Голосування проводилось бюлетенем № 15. 

 

ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ ПО П’ЯТНАДЦЯТОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

1) Результати голосування: 

ЗА    24813308 голосів 
(92,344744372 % голосів акціонерів від їх загальної кількості) 

 

ПРОТИ   0 голосів 
(0,0 % голосів акціонерів від їх загальної кількості) 

 

УТРИМАВСЯ    0 голосів 
(0,0 % голосів акціонерів від їх загальної кількості) 

 

Бюлетень, визнаний 

недійсним 
   0 голосів (0,0 % голосів акціонерів від їх загальної кількості) 

Не приймали участь 

у голосуванні 
   0 голосів (0,0 % голосів акціонерів від їх загальної кількості) 

2) Прийняте рішення по п’ятнадцятому питанню порядку денного: 

1. Затвердити укладені між ПАТ «ЕК «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 05471081) та 

ПАТ «СБЕРБАНК» (ЄДРПОУ 25959784)  договори, а саме: 

- Договір про внесення змін № 3 від 15.09.2015р. до Договору поруки від 29.03.2012р.; 

- Договір про внесення змін № 4 від 30.09.2016р. до Договору поруки від 29.03.2012р.; 

- Договір про внесення змін № 6 від 15.09.2015р. до Договору поруки № 16-В/09-П-3 від 

30.06.2009р.; 

- Договір про внесення змін № 7 від 30.09.2016р. до Договору поруки № 16-В/09-П-3 від 

30.06.2009р.; 

- Договір про внесення змін № 3 від 15.09.2015р. до Договору поруки від 28.01.2011р. 

- Договір про внесення змін № 4 від 30.09.2016р. до Договору поруки від 28.01.2011р. 

2. Попередньо надати згоду на вчинення значних правочинів, прийняття рішень про 

вчинення яких віднесено до компетенції Загальних зборів акціонерів та які будуть 

вчинятись ПАТ «ЕК «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 05471081) протягом одного 

року з дати прийняття цього рішення у ході поточної господарської діяльності, а саме 

укладання договорів (вчинення правочинів) щодо встановлення грошових зобов’язань 

ПАТ «ЕК «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 05471081) перед ПАТ «СБЕРБАНК» 

(ЄДРПОУ 25959784)  граничною сукупною вартістю кожного зі значних правочинів до 2 

500 млн. грн. (враховуючи всі додаткові угоди, що можуть бути укладені до таких 

правочинів протягом дії таких правочинів), при обов’язковому попередньому погодженні із 

Наглядовою радою Товариства. 

3. Уповноважити Генерального директора Товариства (або особу, яка виконує його 

обов’язки у разі його тимчасової відсутності або іншу особу, кандидатура якої буде 

погоджена Наглядовою радою Товариства) на підписання від імені ПАТ «ЕК 

«СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 05471081) правочинів (тобто договорів, додаткових 

угод) в рамках встановленої граничної вартості. 

4. Попередньо надати згоду на внесення змін у діючий Договір поруки, що укладений між 

ПАТ «СБЕРБАНК» (ЄДРПОУ 25959784) та ПАТ «ЕК «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» 

(ЄДРПОУ 05471081) за Договором про відкриття кредитної лінії №24-В/12/29/КЛ від 

29.03.2012р. щодо забезпечення зобов’язань ТОВ «ВС ЕНЕРДЖІ ІНТЕРНЕЙШНЛ 

УКРАЇНА» (ЄДРПОУ  33947089), ПАТ «РІВНЕОБЛЕНЕРГО» (ЄДПРОУ 05424874), ПАТ 

«КІРОВОГРАДОБЛЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 23226362), ПАТ «ЕК «ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО» 
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(ЄДРПОУ 22048622) за Договором про відкриття кредитної лінії №24-В/12/29/КЛ від 

29.03.2012р. на загальну суму не більше ніж 2 500 млн. грн.  

5. Попередньо надати згоду внесення змін у діючий Договір поруки, укладений між ПАТ 

«СБЕРБАНК» (ЄДРПОУ 25959784) та ПАТ «ЕК «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 

05471081), за зобов’язаннями ПАТ «КІРОВОГРАДОБЛЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 23226362) 

перед ПАТ «СБЕРБАНК» (ЄДРПОУ 25959784) за Договором про відкриття кредитної лінії 

№16-В/09 від 25.05.2009р. граничною сукупною вартістю не більше 2 500 млн. грн. 

6. Попередньо надати згоду на внесення змін у діючий Договір поруки, укладений між ПАТ 

«СБЕРБАНК» (ЄДРПОУ 25959784) та ПАТ «ЕК «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 

05471081) за зобов’язаннями ПАТ «ЕК «ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 05396638) перед 

ПАТ «СБЕРБАНК» (ЄДРПОУ 25959784) за Договором про відкриття кредитної лінії №01-

В/11 від 28.01.2011р. граничною сукупною вартістю не більше ніж 2 500 млн. грн. 

7. Надати повноваження Наглядовій раді ПАТ «ЕК «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 

05471081) визначати істотні умови всіх вказаних у питанні 15 порядку денного Загальних 

зборів акціонерів договорів, зокрема, Договорів поруки, Додаткових угод до Договорів 

поруки та інших договорів, укладення яких необхідно для виконання прийнятих рішень 

згідно з питанням 15 порядку денного Загальних зборів акціонерів. 

8. Уповноважити Генерального директора або уповноважену ним особу визначати та 

змінювати решту умов Додаткових угод до Договорів поруки та підписати пов’язані з цими 

змінами всі додаткові угоди до них. 

 

ШІСТНАДЦЯТЕ ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

Про схвалення та/або вчинення правочинів. 
 

Виступив: Голова Загальних зборів акціонерів, який повідомив, що на голосування по шістнадцятому 

питанню порядку денного винесено наступний проект рішення: 

1. Попередньо надати згоду на вчинення правочинів, прийняття рішень про вчинення яких віднесено до 

компетенції Загальних зборів акціонерів та які будуть вчинятись Товариством протягом одного року з 

дати прийняття цього рішення у ході поточної господарської діяльності, а саме: 

- укладення договорів (вчинення правочинів) щодо встановлення грошових зобов’язань особи перед 

Товариством граничною сукупною вартістю до 2 500 млн. грн., при обов’язковому попередньому 

погодженні із Наглядовою радою Товариства; 

- укладання договорів (вчинення правочинів) щодо встановлення грошових зобов’язань Товариства перед 

особою граничною сукупною вартістю до 2 500 млн. грн., при обов’язковому попередньому погодженні 

із Наглядовою радою Товариства. 

2. Уповноважити Генерального директора Товариства (або особу, яка виконує його обов’язки у разі 

його тимчасової відсутності або іншу особу, кандидатура якої буде погоджена Наглядовою радою 

Товариства) на підписання від імені Товариства правочинів в рамках встановленої граничної вартості. 

 

Голосування проводилось бюлетенем № 16. 

 

ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ ПО ШІСТНАДЦЯТОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

1) Результати голосування: 

ЗА    24807908голосів 
(92,324647832 % голосів акціонерів від їх загальної кількості) 

 

ПРОТИ   5400 голосів 
(0,020096539 % голосів акціонерів від їх загальної кількості) 

 

УТРИМАВСЯ    0 голосів 
(0,0 % голосів акціонерів від їх загальної кількості) 

 

Бюлетень, визнаний 

недійсним 
   0 голосів (0,0 % голосів акціонерів від їх загальної кількості) 

Не приймали участь 

у голосуванні 
   0 голосів (0,0 % голосів акціонерів від їх загальної кількості) 

2) Прийняте рішення по шістнадцятому питанню порядку денного: 

1. Попередньо надати згоду на вчинення правочинів, прийняття рішень про вчинення яких 

віднесено до компетенції Загальних зборів акціонерів та які будуть вчинятись Товариством 

протягом одного року з дати прийняття цього рішення у ході поточної господарської 

діяльності, а саме: 

- укладення договорів (вчинення правочинів) щодо встановлення грошових зобов’язань 

особи перед Товариством граничною сукупною вартістю до 2 500 млн. грн., при 

обов’язковому попередньому погодженні із Наглядовою радою Товариства; 
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- укладання договорів (вчинення правочинів) щодо встановлення грошових зобов’язань 

Товариства перед особою граничною сукупною вартістю до 2 500 млн. грн., при 

обов’язковому попередньому погодженні із Наглядовою радою Товариства. 

2. Уповноважити Генерального директора Товариства (або особу, яка виконує його 

обов’язки у разі його тимчасової відсутності або іншу особу, кандидатура якої буде 

погоджена Наглядовою радою Товариства) на підписання від імені Товариства правочинів 

в рамках встановленої граничної вартості. 

 

 

Виступив: Голова Загальних зборів Соловйов Ю.Ю. з інформацією про те, що порядок денний Загальних 

зборів акціонерів вичерпано, у зв’язку з чим  Загальні збори оголошені закритими. 

 

 

 

Голова Загальних зборів Ю.Ю. Соловйов 

 

 

Секретар Загальних зборів            О.В. Глазова  

 


